
ATA DA 27a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AO SEGUNDO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE 2022 (DOIS
MIL E VINTE E DOIS), ÀS 20:00 H (VINTE HORAS),
COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO GP - N°222 /2022,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 018/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ESTABELECE
AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO
DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". OFÍCIO GP -
N° 231/2022, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N°
021/2022, QUE "TRANSFORMA, E TAMBÉM CRIA,
CARGOS EFETIVOS VAGOS, ALTERA REDAÇÃO DA LEI
2.743/2011 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° I

00:1./2022, QUE "DISPÕE SOBRE ISENÇÃO POR TEMPO
DETERMINADO PARA LOTEAMENTOS APROVADOS,
REGULARIZADOS E REGISTRADOS NA ÁREA URBANA
DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".



PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA EREDAÇÃOAO PROJETODE LEI
N° 019/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE "DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO
TRANSPORTEESCOLARNO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
TIMBAÚBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 020/2022, QUE
"ADEQUA A REMUNERAÇÃO DOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E AGENTES DE
COMBATE ÀS ENDEMIAS (ACE), AO PISO SALARIAL
NACIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORESPRESENTES.
NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA MESMA, O
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU, AO 10
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇADE 12 (DOZE) VEREADORES E A AUSÊNCIA
DO VEREADOR MARCOS ANTONIO FERREIRA, QUE SE
ENCONTRA COM COVID, CONFORME REGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE NÃO
HOUVE MATÉRIA. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORESPRESENTES,FAZENDO USO DA MESMA A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES TERMOS: "ME
COLOCOHOJE NA TRIBUNA MUITO FELIZ! O PREFEITO
MANDOU PARA ESTACASAO PROJETODEADEQUAÇÃO
DO PISO SALARIAL DOS AGENTES DE ENDEMIAS.
CONVERSEI COM ALGUNS VEREADORES ANTES DO
INÍCIO DA SESSÃO, ONDE QUESTIONEI O POR QUÊ



NÃO TINHA A FRASE DOIS SALÁRIOS MÍNIMOS,
PORQUESÓ ESTÁO VALOR DE R$ 2.442,00 (DOIS MIL,
QUATROCENTOS E QUARENTA E DOIS REAIS) SE EU
NÃO ESTIVER ENGADA. MAS, NA EMENDA
CONSTITUCIONAL DE N° 120/2022, ASSEGURA ESSA
SITUAÇÃO E, CONVERSANDO COM O VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, ELE DISSE
QUE TEVE ATÉ CONVERSA COM O SINDICATO DA
CATEGORIA. DIANTE DA PROCURA DE ALGUNS
AGENTES PREOCUPADOSCOM ESSASITUAÇÃO, ONDE
TALVEZ ELES NÃO SABIAM DESSA CONVERSA ENTRE
SINDICATO E GESTÃO, E MUITAS VEZES POR
INSEGURANÇA EM RELAÇÃO DE QUE SEJA CUMPRIDO
POR PARTE DO MUNICÍPIO, A CATEGORIA FICA UM
POUCO INSEGURA. DESDE O PREVINE BRASIL, ATÉ O
INCENTIVO, TEM SIDO UMA LUTA CONSTANTE PARA
QUE ELESPOSSAMTER O QUE É DE DIREITO DELES. O
PROJETO PREVINE BRASIL PASSOU QUASE DOIS
MESES PARA SER APROVADO, O IMPORTANTE É QUE
ESTÁ TRAMITANDO. ESTAMOS AQUI, FAZENDO O
NOSSO PAPEL DE COBRAR E FISCALIZAR. E, TAMBÉM
TRAMITOU O PROJETO DO CONCURSO, ALGO MUITO
ESPERADO. ATÉ PORQUE, O CONCURSOJÁ ERA PARA
TER SIDO FEITO A MUITO TEMPO". O SENHOR
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, E,
COMO NINGUÉM PRETENDESSE FAZER USO DA
MESMA, DEU POR ENCERRADAA PRESENTEREUNIÃO,
CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 03 (TRÊS) DE
AGOSTO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), NO
HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA
SILVA LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.



RAÚlO

,
2° SECRETARIO


	Page 1
	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 2
	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 3
	Images
	Image 1
	Image 2


	Page 4
	Images
	Image 1



